

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:418916-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Chojna: Usługi związane z odpadami  
2021/S 158-418916**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 119-314902)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Związek Gmin Dolnej Odry

Krajowy numer identyfikacyjny: 320010568

Adres pocztowy: ul. Narciarska 57

Miejscowość: Chojna

Kod NUTS: PL42 Zachodniopomorskie

Kod pocztowy: 74-500

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Beata Makówka

E-mail: [biuro@zgdo.eu](mailto:biuro@zgdo.eu)

Tel.: +48 914615088

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.zgdo.eu>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Zagospodarowanie odpadów komunalnych pochodzących z nieruchomości objętych gminnym systemem gospodarowania odpadami komunalnymi na terenie Związku Gmin Dolnej Odry

Numer referencyjny: ZGDO.272.1.2021

**II.1.2) Główny kod CPV**

90500000 Usługi związane z odpadami

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest przyjęcie i zagospodarowanie (poddanie odzyskowi oraz unieszkodliwianiu) odpadów komunalnych wytworzonych na nieruchomościach z nieruchomości objętych gminnym systemem gospodarowania odpadami komunalnymi na terenie Związku Gmin Dolnej Odry, dostarczonych przez podmiot/

y wskazany/e przez Zamawiającego, przez okres 3 lat, tj. 36 miesięcy, od dnia 1 stycznia 2022 roku do dnia 31 grudnia 2024 roku.

2. Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia stanowi Załącznik nr 1 do SWZ.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

12/08/2021

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 119-314902](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Miejsce:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 17 sierpnia 2021 r. o godz.: 10.30 – w siedzibie Zamawiającego. Zamawiający, najpóźniej przed otwarciem ofert, udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

Otwarcie ofert następuje poprzez użycie mechanizmu do odszyfrowania ofert dostępnego po zalogowaniu w zakładce Deszyfrowanie na miniPortalu i następuje poprzez wskazanie pliku do odszyfrowania.

Niezwłocznie po otwarciu ofert Zamawiający udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację o którym mowa w art. 222 ust. 5 Pzp.

Powinno być:

Miejsce:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 31 sierpnia 2021 r. o godz.: 10.30 – w siedzibie Zamawiającego. Zamawiający, najpóźniej przed otwarciem ofert, udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

Otwarcie ofert następuje poprzez użycie mechanizmu do odszyfrowania ofert dostępnego po zalogowaniu w zakładce Deszyfrowanie na miniPortalu i następuje poprzez wskazanie pliku do odszyfrowania.

Niezwłocznie po otwarciu ofert Zamawiający udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację o którym mowa w art. 222 ust. 5 Pzp.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania i otwarcia ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 17/08/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 31/08/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 14/11/2021

Powinno być:

Data: 28/11/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 17/08/2021

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 31/08/2021

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**